



新建的铁东路预计春节前通车

它与公园路跨铁路桥平交,还是高架?



铁东路施工现场附近,一列从长沙开来的城际列车驶过。



在建的铁东路已铺设人行道。 记者/沈勇跃 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈勇跃) 前天,家住茨菇塘街道上月塘社区的罗哆哆站在家门口,远处一列从长沙开来的城铁减速驶进株洲站,近处新建的铁东路即将修通。“路修通了,两边的多条小巷子一下打通了,出门就是大马路!”罗哆哆和邻居们笑着说道。

近日,本土知名微信视频号“罗松华广告人”发布的“新建铁东路与公园路高架桥是平交,还是高架”引发市民关注。于是,记者带着网友的疑问进行了走访。

记者从有关部门了解到,铁东路原先规划设计是高标准建设的快速路,各交叉路口均为高架跨越式,现在已改为城市主干路标准修建。铁东路(规划26路-新华路)和新塘西路(铁东路-JC20路)新建工程项目施工已经进入扫尾阶段。

前天下午,记者在铁东路施工现场看到,道路施工基本完工,七八台挖土机正在护坡下紧张挖土,进行路基回

填。靠近公园路高架桥一侧的人行道已经铺设碎石和路沿石,靠近新华路一侧的隧道已经修好,两段路面中间只剩下约200米尚未修通。

备受市民关注的铁东路与公园路高架桥是平交,还是高架?记者在该交叉路口看到,公园路高架桥以北铁东路还是土堆,布满杂草,还没开始施工。另一侧新修的铁东路已经铺设好路面,与601茨菇塘路、公园路高架桥末端没有高差,正好处于平面交叉状态。现场施工人员反馈,根据设计图纸要求,铁东路道路与公园路高架桥台后背填土区域形成平交口顺接公园路高架。

当天,记者从中交二航局铁东路项目部了解到,铁东路到公园路高架桥这一段预计春节前通车。通车后,铁东路将继续往北与新塘西路、红港路、白石港路、北站路路交汇,一直修到响田大桥通往田心机厂。

开心! 他们推着大肥猪绕场一圈

这场乡村运动会“农味”十足,奖品是猪羊鸡

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/旷昆红) 12月16日下午,天空阴沉,寒风凛冽。荷塘区明照街道明照村党群服务中心前坪广场却热闹非凡,各个村民小组和明照街道、荷塘区征地协调服务中心400余名干部群众齐聚一堂,举行该村第二届乡村运动会。比赛获得一、二、三等奖的,奖品分别为猪羊鸡。

运动会设有拔河、扳扁担、两人三足接力、篮球等4个比赛项目,既有竞技性又有趣味性,既有传统项目又有创新项目。

下午2时许,比赛拉开帷幕。拔河比赛分男队和女队分别进行,参赛选手脚蹬解放鞋,“农味”十足,扳扁担比的是手腕劲和极快的反应能力。在三人两足接力赛中,比的则是默契度。

经过激烈的比赛,最终长征队获得第一名,而奖品是一头猪,只见长征队推着猪绕场一圈,笑得合不拢嘴。

明照村党委书记贺礼表示,通过此次活动,不仅为广大农民文体爱好者提供一个展示交流的平台,还拉近



长征队获得一等奖,奖品是一头猪。记者/旷昆红 摄

天寒地冻,醉汉熟睡街头一晚

医生提醒易冻伤,或有生命危险

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/许琳) 最近,气温急剧降温,市民都穿厚实的衣服应对。一阵风吹过,裸露在外的皮肤就被冻得生疼。这样的天气,如果不注意,极易被冻伤。然而,日前,天元区一名男子晚上喝醉酒后,就在道路中央的隔离花坛睡了一晚,幸亏次日被热心民警发现。

12月13日早上7时20左右,正是早高峰时段,天元交警大队三中队民警正在路上执勤。一名路过群众来到执勤岗亭报警称,在庐山路新里程路段,一名男子躺在路中的隔离花坛中一动不动,更危险的是其头部还外露在路边。若来往的车辆稍不注意,就可能发生意外。

民警迅速赶到现场,发现一名穿深色羽绒服的男子侧躺在花坛中,面朝路上。担心男子发生意外,民警连忙拨打120急救电话。不一会儿,120医护人员和110民警相继赶到现场,经过医务人员检查,男子并无大碍。最终,110民警登记相关信息后,将男子送回家。

据该男子表示,他是头一天晚上喝酒后准备走路回家,没想到走反方向了。随着醉意来临,他就地躺下来,这样过了一个晚上。

提醒

醉酒露宿室外危险多

从13日凌晨开始,株洲寒潮来袭。像上述男子醉酒后露宿室外,到底有多危险?

120医护人员表示,醉酒以后,许多人可能意识不清,会出现嗜睡的情况。如果遇到气温低、风大、露宿室外时间过长的情况,醉酒人肯定会被冻伤。重点是裸露的部位,比如手、面部、耳等部位,极易发生冻伤情况。还会出现更多危险,严重的甚至危及生命。

358个爱心“驿站”变成“户外之家”

户外劳动者可以就近休息、充电……

株洲晚报融媒体中心记者/伍靖雯

常有人说,株洲是个充满爱心的城市。比如今年夏天,本报就报道了一些外卖小哥在建宁驿站户外劳动者服务站纳凉避暑的故事。

时间流转,有爱的故事在冬季翻开新篇章。前不久,全国总工会发布2023年“最美工会户外劳动者服务站”名单,株洲有7个“最美驿站”上榜。这

些依托我市建宁驿站、社区服务中心等资源,升级建设用于服务户外劳动者的站点,让外卖小哥、快递员等群体在辛苦工作之余,有了休息的好去处。

截至目前,我市共建立工会户外劳动者服务站358个,服务职工70万余次。进入冬季,我们也去一些“驿站”探访,感受一座城市传递的温暖。



▲荣华居小区附近的户外劳动者服务站,为周边居民和户外劳动者提供了免费充电场所。

1 冬天“进屋”吃饭休息 忙碌的外卖员找到了归属感

12月16日下午2点,寒风阵阵。

外卖员老陈送完最后一个快餐,找到合适的位置把自己的小电动车停放好,走进位于泰山路铁西建宁驿站。

这是我市户外劳动者服务站之一,任何人无论是有免费热饭、充电、阅读学习、休息等需求,都可以在这里得到满足。

老陈是这里的常客,只见他从带来的袋子里拿出一只饭盒,放进微波炉里加热。等待期间,他又给自己接了满满一大壶温水,找了把椅子坐下。

今年37岁的老陈,以前在一家夜宵店做事,去年开始兼做外卖员,补贴家用。

“自从有了这些服务站,我们都有了休息落脚的地方。”老陈说,各个服务站点的家电可以取自自用,给他一种回家般的归属感。

外卖员经常要“错时”休息,老陈每次忙完,基本都要下午2点左右,这时他的体力都已经有些“掏空”。

2 充分利用闲置空间 针对性打造服务站点

曾经,如何让环卫工人在短暂的休息时间里吃好饭、休息好,是我市城管部门一直想要解决的一件大事。那时,要在城市里找到一些闲置的资源空间,并不是一件容易的事。

如今,我市依托环卫工人休息点、公交总站、街道社区服务中心等资源,因地制宜为环卫工人、司机驾驶员等群体,设立专门的户外劳动者服务站。

每天早上6点到8点半,位于渌口区的环卫工工会户外劳动者服务站,就陆续有身着工作服的环卫工人进进出出,里面不时传出聊天的欢声笑语。

推开门,服务站内香气扑鼻,米粉、面条等各类爱心早餐,可供辖区80多名环卫工友免费享用。

在这个主要为环卫工人提供针对性服务的站点,不仅有免费的直饮水、充电、热饭等服务,还配备了空调、无线网络、应急药箱等设施,为环卫工人解决休息难、充电难、就餐难等问题。

休息时间,他经常到建宁驿站“充电”——无论是给手机,还是自己。“我们经常要打电话,手机电量消耗很快,每次到这里,都是第一时间给手机充上电。”老陈说,偶尔他也会在这里打个盹,或者和其他同伴聊聊天。

“株洲有不少这样的户外劳动者服务站,我们都是离哪近去哪个,非常方便。”老陈说。

据悉,截至目前,我市共建立工会户外劳动者服务站358个,其中全国总工会“最美驿站”12家,服务职工70万余次。

在各个服务站建设过程中,我市还根据各服务站条件,提供爱心义诊、心理咨询、法律援助等服务。

比如,株洲市第二工人文化宫工会户外劳动者服务站,除了方便户外劳动者日常休息,还为市民提供羽毛球、硬笔书法、太极拳等免费公益培训;芦淞区邵兴城工会户外劳动者服务站,还定期组织开展纠纷调解、就业培训交流等服务。

城市外围,为了解决货运司机洗澡难、吃饭难等问题,我市还因地制宜在沪昆高速湖南株洲段醴陵服务区等站点建设了“司机之家”。

而在天元区荣华居小区附近的户外劳动者服务站,门前一排座位,是在周边忙碌的外卖员、快递员们最常休息的地方之一。

这里所在的泰园社区,是天元区最早的一批居民社区之一,人口密度大,周边有学校、医院等机构,时常可见快递员、外卖小哥在这里穿梭的身影。

这个服务站,由一间闲置的杂物间改建而成。为了让这个服务站更好满足居民、户外劳动者的“需与求”,建设前期,工作人员就项目选址、设施配备等,充分征求各方建议,并在这里设置了电动车免费充电区,并在服务区内设置了公厕,不仅针对性满足户外劳动者需求,也让周边居民受益。



▲位于芦淞区的邵兴城工会户外劳动者服务站。



▲天元区铁西建宁驿站内的户外劳动者服务站,是周边外卖员休息的好地方。 记者/伍靖雯 摄

3 服务户外劳动者 我们还可以做什么

“是否能建设几个24小时的服务站点,能让我们夜间就近小憩?”采访中,也有一些外卖小哥表示,他们有时候大半夜还在忙碌,相比出租屋,为户外劳动者提供奶粉、被褥、应急药箱等物资,满足周边小商贩、执勤民警等就近休息需求;江苏泰州则通过推动服务驿站信息化改造,户外劳动者手机注册后可扫码“入站”,实现24小时运营。

记者获悉,目前我市绝大多数户外劳动者服务站的开放时间不一,少部分开放时间到晚上11点左右。不过,随着网约车司机、外卖员等群体扩大,如何让服务做到24小时“不打烊”,也是这些群体越来越关注的需求点之一。

目前,一些城市通过共建共享、“数字驿站”等方式,推动24小时服务站点建设。比如湖北武汉,通过与临街商户联合建设云帆爱心驿站等方式,为户外劳动者提供奶粉、被褥、应急药箱等物资,满足周边小商贩、执勤民警等就近休息需求;江苏泰州则通过推动服务驿站信息化改造,户外劳动者手机注册后可扫码“入站”,实现24小时运营。

据悉,从去年6月起,我市计划用3年左右时间,建设1000个新业态劳动者之家,更精准高效满足各类劳动者服务需求。

株洲市荷塘区新华西路89号市政小区7栋101-1号商铺资产处置项目(二次挂牌)公告

经批准委托,我公司定于2023年12月18日至2023年12月22日依法对株洲市荷塘区新华西路89号市政小区7栋101-1号商铺资产处置项目公开征集意向受让方。现将有关事项公告如下:

一、标的基本情况

详情请咨询株洲市国投恒通资产经营管理有限公司或株洲市产权交易中心有限公司。

二、挂牌价格、保证金金额及加价幅度

1. 挂牌价格:153.2万元(大写:壹佰伍拾叁万贰仟元整)
2. 保证金金额:10万元(大写:壹拾万元整)
3. 加价幅度:5000元(大写:伍仟元整)

三、意向受让方报名条件

1. 意向竞买人为法人的:须是中国境内合法企业法人。
2. 意向竞买人为自然人的:应当具有完全民事行为能力。

四、时间节点

1. 挂牌时间:从2023年12月18日至2023年12月22日止。
2. 报名时间:意向受让方应在2023年12月22日17时前(工作日内)持有效证件在株洲市公共资源交易中心网站(<http://www.zzzjyy.cn>)申请办理报名。
3. 资格审核时间:2023年12月25日。
4. 保证金缴纳:2023年12月22日17时前(到账为准),竞买保证金汇入株洲市公共资源交易中心指定账户。

5. 竞价时间:2023年12月26日上午10时开始在株洲市公共资源交易中心网站(<http://www.zzzjyy.cn>)依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。

6. 竞价结果公示时间:2023年12月27日至2023年12月3日,受让方于2024年1月4日到株洲市产权交易中心有限公司领取《株洲市公共资源进场交易确认书》。

五、特别提示

资产以现状进行交付,株洲市国投恒通资产经营管理有限公司与株洲市产权交易中心有限公司不承担瑕疵担保责任。

六、信息披露网站

资产具体情况请到株洲市国投恒通资产经营管理有限公司及株洲市产权交易中心有限公司咨询,资产状况请意向受让方自行到现场查看。其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站(<http://www.zzzjyy.cn>)及株洲市产权交易中心(微信公众号)查询。

七、联系方式

株洲市国投恒通资产经营管理有限公司
刘女士 13617333337
株洲市产权交易中心有限公司
王先生 0731-28685728
株洲市产权交易中心有限公司
2023年12月18日